

Obrazac izvješća o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću

OBRAZAC	
IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Strategija razvoja ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja Grada Siska za razdoblje 2024. – 2029. godine
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Sisak Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
Cilj i glavna tema savjetovanja	<p>Cilj savjetovanja je upoznati zainteresiranu javnost s prijedlogom Strategije razvoja ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja Grada Siska za razdoblje 2024. – 2029. godine te omogućiti prijedloge i komentare prije konačnog donošenja akta.</p> <p>Strategija razvoja ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja Grada Siska za razdoblje 2024. – 2029. godine ima za cilj osiguravanje optimalnih uvjeta u području ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, unaprjeđenje visokokvalitetnih usluga u području ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, koje su prijeko potrebne kako bi djeca razvila svoje kognitivne, jezične i fizičke vještine i kompetencije, održala zdrav i aktivan način života te kako ne bi bila izložena siromaštvu i socijalnoj isključenosti, kao i pristupačnost i dostupnost visokokvalitetnih usluga kako bi se zadovoljila sve veća potreba za uključivanjem djece u rani i predškolski odgoj i obrazovanje.</p> <p>Svako dijete ima pravo na kvalitetno obrazovanje, koje započinje već od njegove najranije dobi uključivanjem u predškolske ustanove, a 11. Načelo europskog stupa socijalnih prava (dok.13129/17) navodi da on mora biti i cjenovno prihvatljiv. UN-ov dokument Ciljevi održivog razvoja predviđa da bi do 2030. godine sva djeca trebala imati pristup kvalitetnom ranom i predškolskom odgojno-obrazovnom sustavu. Nacionalni plan sustava obrazovanja za razdoblje do 2027. godine naglašava značaj osiguravanja pristupačnosti visokokvalitetnom sustavu radi ostvarivanja prava na kvalitetan odgoj i obrazovanje od najranije dobi te osiguravanje standarda kvalitete i resursa za podršku djeci izloženoj riziku socijalne isključenosti.</p>
Datum dokumenta	3. travnja 2024. godine

<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p>	<p>Prijedlog odluke objavljen je na internetskim stranicama Grada Siska, www.sisak.hr</p>
<p>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?</p>	<p>Strategija razvoja ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja Grada Siska VRTIĆ PO MJERI DJETETA I OBITELJI Grad Sisak Savjetovanje je trajalo deset dana, od 03. 04. do 13. 04. 2024.godine</p>
<p>Ako nije, zašto?</p>	
<p>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?</p>	<p>Tijekom savjetovanja sa zainteresiranom javnošću nije bilo prijedloga i komentara na prijedlog Strategije razvoja ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja Grada Siska za razdoblje 2024. – 2029. godine</p>
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Za provedbu savjetovanja nisu bila potrebna financijska sredstva.</p>